

市总工会

中秋惠民演出绚丽多彩

本报讯(记者 王永良 张丽丽)天中之夜,星光璀璨。9月15日晚,市工人文化宫职工文化广场上歌声铿锵、琴韵悠扬、鼓乐阵阵。由市总工会主办、市工人文化宫承办的“中国梦·劳动美·工会情”——2024年驻马店市职工文化广场上中秋展演活动在这里上演。

当晚7时30分,演出正式开始。激昂澎湃的盘鼓舞表演《爱我中华》抒发了职工对祖国的热爱,二胡演奏《山村

初晓》展现了中华民族音乐的深厚文化底蕴,萨克斯六重奏《滴答》让大家沉浸在青春的活力与激情中,诗歌朗诵《青春中国》以热血为底色描绘了一个青春的中国。

为满足职工日益增长的精神文化需求,市总工会于2024年4月至9月精心策划并成功实施了55场次“中国梦·劳动美·工会情”——驻马店市职工文化广场上公益文化服务活动,吸引

4100多名职工和职工子女参与演出,2万多名群众现场观看,并被多家媒体争相报道。

参与此次活动的市总工会职工夜校学员和支持职工文化活动的演出团体,用舞蹈跳出生活的热情、用旋律唱出永恒的梦想、用朗诵表达内心的喜悦、用音符奏响时代的乐章。职工夜校学员不仅向大家展示了半年来的学习成果和成长蜕变,还为现

场群众带来一场丰富的“文化盛宴”。

在过去的6个月,职工文化广场上公益服务活动如同一幅幅绚丽多彩的画卷,每个月都有不同的主题、不同的精彩,涌现了许多优秀的团队,他们用才华和热情点亮了职工文化广场的每个角落。同时,市总工会为表现突出的职工夜校班级团体和支持职工文化活动的优秀组织团体颁发荣誉证书。⑤2

正阳县各养老服务机构“花式”过中秋

本报讯(记者 李杨 通讯员 张群生)安排戏曲联唱让老人过把戏瘾,中秋茶话会聆听老人心声,组织老人齐聚一堂感受家的温暖……9月17日,正阳县各养老服务机构在县委民政部门的倡议和指导下,精心组织了丰富多彩的中秋节活动,让老人欢天喜地过佳节。

在真阳街道养老服务中心,歌曲、舞蹈、游戏等精彩节目次第上演,赢得群众阵阵掌声。当天,是栗平银的80岁生日,该中心特意做了生日蛋糕,邀请工作人员一起为他庆祝生日。当《祝你生日快乐》歌声响起时,整个大厅成为欢乐的海洋。

清源街道养老服务中心召开了中秋茶话会,全体工作人员和入住老人欢聚一堂,听戏、品茶、吃月饼,拉家常、谈感受、话未来。大家畅所欲言,各抒己见,在表达对该中心管理服务满意的同时提出了合理化建议。“茶话会上大家聊得很开心,活动不仅增进了友谊,还增强了团

队精神。”该中心负责人谢莹说。

浓情中秋月饼飘香,敬老佳话真情满溢。“养老服务开展各种各样的中秋节活动,让老人欢天喜地过佳节的同时,也感受到来自养老服务机构的温暖。”该县民政局相关负责人表示,将沿用这种形式,陪伴老人度过每个节日。⑤2

开发区便民服务中心“精准代办”为民服务获称赞

本报讯(通讯员 李申佳)近期,开发区推出“综合受理、主动代办、限时办结、上门送件”便民服务新模式,设置代办窗口,负责收集代办信息、提供办事咨询和指导网上办事,实现“精准代办”。

该区成立了“红马甲”帮代办服

务队,为家中无亲属陪伴的特殊人群提供精准、贴心的上门代办服务,将养老保险验证、高龄津贴认证等民生服务延伸至群众家门口,真正实现为民服务零距离。

针对残疾人、老年人和面临困难的群众,该区开展了“保姆式”帮代

办服务,让他们足不出户就能享受到便捷服务,不断完善服务流程,一次性告知群众事项办理流程、所需材料、办理时限等细节,让群众办事更加省心。

为确保服务质量,该区全面实行窗口工作人员挂牌上岗、考勤考核,

文明礼貌、依法行政、廉洁服务、投诉督查等日常管理、监督制度,不断提升政务服务水平。今年以来,4个乡镇(办事处)便民服务中心累计服务群众4826人,业务办理4151件,提供帮代办服务57次,赢得群众广泛赞誉。⑤2

西平县总工会

庆“双节”活动丰富多样

本报讯(通讯员 吕晓旭)近日,西平县总工会召开中秋、国庆“双节”老干部工作会,党组成员与老干部齐聚一堂,谈思想、谈学习、谈生活,相互交流感情;聊过去、谈感受、话未来。

会上,该县总工会相关负责人通报了今年以来工作开展情况,并对老

干部的付出和奉献表示感谢,希望他们继续发挥余热,助力工会工作迈上新台阶。

老干部纷纷表示,将一如既往地关心支持工会工作,利用自身的才干和经验,发现工会工作中存在的短板,积极为大家的发展建言献策,奋力谱写新时代工会事业新篇章。⑤2

泌阳县总工会

积极发挥劳模示范引领作用

本报讯(通讯员 黄纪成 李茜茜)近年来,泌阳县总工会在乡村振兴工作中突出劳模示范引领作用,在发挥劳模“领头羊”作用上下功夫,投入专项资金,打造亮点工程,用劳模的影响力和创造力带动一批群众勤劳致富。

泌阳县雨露菌业农场为农民搭建致富桥梁。省劳模范禹宗本致富不忘乡邻,成立雨露菌业,创新“龙头企业+基地+农户”模式,以“零成本投入、零距离就业、零风险经营”的方式,吸引大批农户参与其中。

全国劳动模范祁磊带领团队研发出夏南牛品种,以优良的品质深受客户欢迎,深加工产品远销国内外。夏南牛已成为该县的支柱产业,“公司+农户”的饲养方式带动全县很多农民养牛致富。

市级劳动模范余长旺下岗不停岗,回乡流转土地,并成立农民合作社搞特色农业,带领2600多户群众勤劳致富。该农民合作社获多项国家专利和科技成果,被认定为“国家高新技术企业”“农业产业化重点龙头企业”。⑤2

遂平县

举办迎中秋书画作品展

本报讯(通讯员 殷娜娟)日前,遂平县举办2024年迎中秋书画作品展,此次展览共征集200多件书画作品。

展览现场,观展人员络绎不绝,有的驻足欣赏,有的轻声交流,彰显

了对传统文化和艺术的热爱。所展出的书法作品主题鲜明、内容丰富、形式多样,体现了书法家深厚的艺术功底。所展出的美术作品题材包

工会之窗

驻马店市总工会 驻马店日报社 联办



诗意写秋色

近日,记者在市区开源公园看到,由于水位下降导致开源湖北岸一片枯荷根植于浅滩湿地,日渐泛黄的荷叶、零落的莲蓬,慵懒、肆意、诗意,远眺近观,湖底秋色呈现别样的美丽。⑥5

本报记者 邹冬梅 摄

关注一批 储备一批 培育一批 申报一批

开发区全力推进国家高新技术企业培育工作

本报讯(记者 唐舫)今年以来,开发区积极响应国家创新驱动发展战略,全力推进国家高新技术企业培育工作,打造一批具有国际竞争力的科技型企业集群,创新了“关注一批、储备一批、培育一批、申报一批”科技型企业的培育模式,形成了从发掘到成功申报高新技术企业的完整培育链条。

为精准施策,该区组建了一支由区科工信局工作人员、市科技局技术

人员和行业专家学者构成的专业服务团队。该团队对辖区64家科技型企业进行了深入摸底和统计分析,全面掌握了企业的科技需求和发展状况。同时,通过广泛宣传省、市、区相关科技政策,加强了团队之间技术的对接与转化,有效提高了科技型企业的创新能力。

在此基础上,该区已成功储备了20多家具有发展潜力的企业,并根据企业的成长阶段和规模类型,建立了

分层分类的科技型企业培育库。这一举措为实施精准培育提供了有力支撑,确保了资源的有效配置和利用。

为帮助企业解决实际问题,专业服务团队对企业进行了一对一技术指导,解决了12个技术性问题。该团队不仅提供了专业的技术支持,还为企业制订了发展方案,推动了企业的快速增长。

针对国家高新技术企业的认定政策、申报流程及注意事项等重点环

节,该区组织企业逐条对照条件、查找差距,在薄弱环节上下功夫,并通过做好高新技术企业申报的初审工作,确保了申报的成功率,为企业的未来发展奠定了坚实基础。

目前,黄淮检测、北斗科技、利友软件、华序科技等9家企业正在积极申报国家高新技术企业。这些企业成功申报后,不仅为企业自身带来广阔的发展前景,还将为开发区的科技创新和产业升级注入新活力。⑤2

开发区城市管理局

执法队员英勇灭火显担当

本报讯(记者 唐舫 通讯员 刘奇)近日,开发区城市管理局一中队执法队员在市区乐山大道与开源大道交叉口巡查过程中,遭遇一起突发火情。面对紧急情况,他们迅速行动,控制火情并及时救助了三轮车司机,展现了城管人的责任与担当。

并有序疏散了周围人群,确保了现场人员安全。在执法队员的奋力扑救下,火势很快得到控制。惊慌失措的三轮车司机看到城管执法队员英勇救火时连连道谢。执法队员说,所做的一切都是应该的。

事发当日,该局执法队员在日常巡查时发现前方一辆行驶中的三轮车冒出滚滚浓烟,火势迅速蔓延。面对突如其来的危险,执法队员没有丝毫犹豫,立即取出配发的灭火器,迅速冲向失火车辆,熟练打开灭火器、对准火源进行喷射,

该局执法队员无论是日常巡查还是遇到突发事件,始终坚守岗位、履职尽责,为群众生命财产安全保驾护航。该局负责人表示,将继续提高执法队员的应急处置能力,确保关键时刻迅速响应、有效处置,为群众提供更加安全、有序的城市环境。⑤2

刘阁街道

完成2024年度秋季征兵工作

本报讯(通讯员 郭彦博)自2024年秋季征兵工作启动以来,市城乡一体化示范区刘阁街道党工委持续推动街道征兵工作走在前列。

扎实开展。征兵通知一发出,辖区广大适龄青年踊跃报名。有序开展网上报名、初检初审、体格检查、政治考核和役前教育等工作。严格遵守廉洁征兵工作纪律,牢牢把握公开、公正、公平要求,切实做到阳光征兵、廉洁征兵,确保把思想稳定、品质优良、素质过硬的优秀青年送到部队。经过前期摸排和动员,确定应征对象56名,体检合格15人,最终定兵11人。⑤2

城区时讯